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ROD I LJUDSKA SEKSUALNOST 
 
TEMA… 
 
Ovaj rad će se prvenstveno baviti definisanjem i istorijom homoseksualnosti i nekih 
srodnih termina, zatim njenim uzrokom ali i homofobičim drušvom oko nas. 
Homoseksualnost je kao seksualna orijentacija, emocionalna, duhovna i seksualna sklonost 
ka osobama istog pola. Ona u istoriji postoji dug vremenski period. Uzroci nisu u 
potpunosti poznati ali se smatra da je ona plod složee mešvine kako biološih tako i 
društvenih uticaja. Homoseksualne osobe ali i druge seksualne manjine se danas suočavaju 
sa raznim problemima ali im diskriminacija i homo/bi/trans-fobija padaju najteže. 
Ponašanje okoline ih vredja i ograničava im slobodu, a takodje umeju da budu predmet 
nasilja, fizičkog i psihičkog, pri čemu se zaboravlja da je seksualna orijentacija samo jedna 
od stavki koja čini identitet osobe. 
 
Ključne reči: RODNE I POLNE RAZLIKE, LJUDSKA SEKSUALNOST, 
HOMOSEKSUALNOST, BISEKSUALNOST, TRANSSEKSUALNOST, LGBITQ, 
QUEER OSOBE I DISKRIMINAĆIJA… 
 
UVOD 
 
Za početak mora se napraviti razlika izmedju pola i roda.  
 
Pol je ‘uobičajeno društveno, biološko i zakonsko klasifikovanje na osnovu reproduktivnih 
organa/funkcija i genitalija na muški, ženski pol. On je i osnova diskriminacije i 
nejednakosti'.1 
 
Rod je ''individualni konstrukt vlastitog identiteta/izražavanja koji potvrđuje, negira ili 
nadilazi društveno zadane i formirane polne i rodne uloge “muškaraca” i “žena”.''2 
Ne mora da znaći da je rod odmah proizvod i bioloskog pola. 
 
Kako E.Gidens kaze: '' Dete se radja s polom, a razvija rod. Odnosno, rodne razlike nisu 
bioloski predodredjene, one su kulturoloski produkovane.''3 
 
Ukoliko se pak uoči da se neka individua rodno ne ponaša u skadu sa svojim biološkim 
polom može se smatrati da je uzrok toga ne samo psihički već da nastaje usled neadekvatno 
sprovedene socijalizacije. 
 

 

                                                 
1 www.wikipedia.org/wiki/pol 
2 www.wikipedia.ogr/wiki/pol  
3 Entoni Gidens, Sociologija, Rod i ljudska seksualnost, str. 118 

http://www.wikipedia.org/wiki/pol
http://www.wikipedia.ogr/wiki/pol
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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